



平成 20 年 6 月 11 日

各 位

会 社 名 シルバー精工株式会社  
代 表 者 名 代表取締役社長 齊藤 大  
(コード番号 6453 東証第1部)  
お問合せ先 取締役経営企画室長 野呂生男  
(TEL. 03-5332-7611)

(訂正)「平成 20 年 3 月期決算短信」の一部訂正について

平成 20 年 5 月 21 日に発表しました「平成 20 年 3 月期決算短信」の一部に訂正すべき箇所がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。

記

【訂正理由】

一年内に償還予定の社債を固定負債の区分に誤記したための訂正であります。

各訂正箇所の〔 〕内は記載されたページ番号を表し、修正箇所は太字にして下線を付してあります。

[5 ページ]

【訂正前】

(2)財政状態に関する分析

財政状態

当連結会計年度末の総資産は 11,453 百万円であり、前連結会計年度末(以下「前年度末」という。)に比べ 1,318 百万円減少しました。

(中略)

負債の部の流動負債は 1,896 百万円となり、前年度末に比べ 32 百万円増加しております。固定負債は 1,345 百万円となり、前年度末に比べ 171 百万円減少しております。その主なものは、長期借入金および退職給付引当金等の減少 167 百万円であります。負債合計は 3,242 百万円(前年度末比 138 百万円減)となりました。

【訂正後】

(2)財政状態に関する分析

財政状態

当連結会計年度末の総資産は 11,453 百万円であり、前連結会計年度末(以下「前年度末」という。)に比べ 1,318 百万円減少しました。

(中略)

負債の部の流動負債は 2,096 百万円となり、前年度末に比べ 232 百万円増加しております。その主なものは、支払手形及び買掛金および 1 年以内に償還予定の社債の増加、短期借入金の減少によるものです。 固定負債は 1,145 百万円となり、前年度末に比べ 371 百万円減少しております。その主なものは、社債、長期借入金および退職給付引当金の減少 367 百万円であります。負債合計は 3,242 百万円(前年度末比 138 百万円減)となりました。

[12ページ]

4. 連結財務諸表  
 (1) 連結貸借対照表

【訂正前】

区分	注記 番号	前連結会計年度 平成19年3月31日		当連結会計年度 平成20年3月31日		対前年比 増減 (千円)
		金額 (千円)	構成比 (%)	金額 (千円)	構成比 (%)	
(中略)						
(負債の部)						
I 流動負債						
1. 支払手形及び買掛金		838,591		1,143,427		304,835
2. 短期借入金	※1	545,000		145,000		△ 400,000
<u>(記載無し)</u>						
<del>3.</del> 1年内に返済予定の長期借入金	※1	174,304		200,093		25,789
4. 未払法人税等		46,820		36,260		△ 10,560
(中略)						
流動負債合計		1,864,515	14.6	<u>1,896,929</u>	<u>16.6</u>	<u>32,414</u>
II 固定負債						
1. 社債		200,000		<u>200,000</u>		<u>0</u>
(中略)						
固定負債合計		1,516,628	11.9	<u>1,345,283</u>	<u>11.7</u>	<u>△ 171,345</u>
負債合計		3,381,144	26.5	3,242,212	28.3	△ 138,931

【訂正後】

区分	注記 番号	前連結会計年度 平成19年3月31日		当連結会計年度 平成20年3月31日		対前年比 増減 (千円)
		金額 (千円)	構成比 (%)	金額(千円)	構成比 (%)	
(中略)						
(負債の部)						
I 流動負債						
1. 支払手形及び買掛金		838,591		1,143,427		304,835
2. 短期借入金	※1	545,000		145,000		△ 400,000
<del>3.</del> <u>1年内に償還予定の社債</u>		—		<u>200,000</u>		<u>200,000</u>
<del>4.</del> 1年内に返済予定の長期借入金	※1	174,304		200,093		25,789
5. 未払法人税等		46,820		36,260		△ 10,560
(中略)						
流動負債合計		1,864,515	14.6	<u>2,096,929</u>	<u>18.3</u>	<u>232,414</u>
II 固定負債						
1. 社債		200,000		—		<u>△ 200,000</u>
(中略)						
固定負債合計		1,516,628	11.9	<u>1,145,283</u>	<u>10.0</u>	<u>△ 371,345</u>
負債合計		3,381,144	26.5	3,242,212	28.3	△ 138,931

以上